1. Dvaja kuchári dostali odmenu v pomere 5:3. Druhý dostal 1260 €. Koľko dostal prvý kuchár?

	Pondelok
	608 €

	Utorok
	724€

	Streda
	516€

	Štvrtok
	784€

	Piatok
	926€


2. V tabuľke je zaznamenaná tržba v reštaurácii počas pracovných dní jedného týždňa v mesiaci. Vypočítajte priemernú tržbu reštaurácie.
3. Akú dráhu prejde auto za 10 minút pri rýchlosti 72 [image: image2.png]


?

4. 6  sejačok  by zasialo obilie za 30 dní. Pridali sa k šiestim ešte tri sejačky a spoločne siali obilie. Koľko dní trvala sejba?
5. [image: image10.png]


 Vypočítajte veľkosť uhla  β :

6. Tomáš má 4 futbalové dresy: červený, modrý, biely a zelený. Koľkými spôsobmi ich môže Tomáš poukladať na policu vedľa seba?

7. Na pláne s mierkou 1 : 10 000 je vzdialenosť z obce k hradu 350 mm. Aká je skutočná vzdialenosť (km)?

8. Pani Betka si vzala pôžičku vo výške 8000 €. Po roku ju splatila aj s úrokom a banke zaplatila sumu 8 744 €. Aká je úroková miera pôžičky pani Betky?

9.  Vypočítajte hodnotu výrazu : 4. [ - 5.( -1) + (-13) ] – 3.(-6 +2)=
10. V stĺpcovom diagrame je zaznačená úspešnosť žiakov triedy z testu z matematiky. Vypočítajte  koľko  žiakov triedy malo známku z testu lepšiu ako 3.
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11. V neprehľadnom vrecúšku sa nachádza 8 bielych, 8 modrých a 8 červených guličiek. Postupne sme vybrali 3 biele guličky , 4 modré guličky  a 5 červených guličiek. Aká je pravdepodobnosť, že zo zvyšných guličiek vyberieme bielu guličku?

12. Vyriešte danú rovnicu v obore R :   [image: image4.png]


   

13.  Koľko metrov má dĺžka obvodu pozemku tvaru pravouhlého lichobežníka podľa obrázka?
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14. V pekárni predali za tri dni 196 bochníkov chleba. Druhý deň predali 2-krát viac bochníkov ako prvý deň, tretí deň predali o 20 bochníkov menej ako prvý deň. Koľko bochníkov chleba predali v tretí deň?

15. Z  5 kg zelenej kávy vyrobia 4,25 kg praženej kávy. Koľko kg zelenej kávy museli upražiť, ak vyrobili   6,8 kg praženej kávy?

16. Vypočítajte: 
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17. Aká je hodnota daného výrazu 2 · ( 3x – 7 ) + 3 · ( 5 – 2x ) + ( 8x – 14 ) pre x = -3?
18. Riešením lineárnej nerovnice  
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]ñ



 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]12
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 v obore R je interval.
19. Aký je objem kocky, ak jej povrch je 150 cm2.

20. V sude je 1,5 hektolitra dažďovej vody. Pri polievaní záhrady sa zo suda minuli tri osminy vody.  Koľko litrov vody zostalo v sude?
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